

DATE: February 28, 2019

TO: MIAX Emerald Members

FROM: MIAX Emerald Regulatory Department

RE: Attributable Order

An Attributable Order is a market or limit order which displays the user firm ID for purposes of trading on the Exchange. Use of Attributable Orders is voluntary. Attributable Orders entered in the Exchange System will be available for execution but may not display the user firm ID for all Exchange processes.

Pursuant to MIAX Emerald Rule 516(e), the Attributable Order type shall be available for all option classes. The Attributable Order type can be activated on order-by-order basis via FIX Tag 9732 (Attributable Order Indicator) with the default value set to "no" or off.

For further information regarding Attributable Orders contact MIAX Trading Operations at TradingOperations@MIAXOptions.com or (609) 897-7302.

Regulatory questions may be directed to Regulatory@MIAXOptions.com or (609) 897-7309.